



LITURGICKÉ OZNAMY

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Ľubica

Povstalecká 47, 059 71 Ľubica; Tel.: 052/45 662 32; farnostlubica@gmail.com; www.farnostlubica.sk

19. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Pondelok	12. august	Féria
Utorok	13. august	Féria
Streda	14. august	Sv. Maximiliána Máriu Kolbeho, kňaza a mučeníka – spomienka
Štvrtok	15. august	NANEBOVZATIE PANNY MÁRIE – slávnosť a prikázaný sviatok
Piatok	16. august	Féria
Sobota	17. august	Panny Márie v sobotu – spomienka
Nedeľa	18. august	DVADSIATA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

FARSKÝ KOSTOL NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE

Pondelok	18 ⁰⁰	† Drahomír Gažár – 1. výročie	
Utorok	17 ⁰⁰	Za zdravie pre pána kaplána Denisa	
Streda	18 ⁰⁰	† Eva Kempjaková – 10. výročie	
Štvrtok	16 ⁰⁰	Za členov celodennej adorácie	7 ⁰⁰ – Hospic
	18 ⁰⁰	Za veriacich farností	
Piatok	18 ⁰⁰	† Vladimír Závacký – 5. výročie	7 ⁰⁰ – Hospic
Sobota	8 ⁰⁰	Za všetkých chorých vo farnosti	15 ⁰⁰ – Sobáš
Nedeľa	8 ⁰⁰	ZBP pre Marcela Hanáčka – 50 r. života	7 ⁰⁰ – Hospic
	10 ⁰⁰	Slávnostná odpustová svätá omša – Za veriacich farností	

KOSTOL DUCHA SVÄTEHO

Pondelok	7 ⁰⁰	† Stanislav Čuban
Utorok	7 ⁰⁰	† Pavol, Agnesa a Jozef
Streda	7 ⁰⁰	† Jozef st. a Jozef ml.
Štvrtok	7 ⁰⁰	† Ladislav a Milan
Piatok	7 ⁰⁰	† z rod. Kovalčík a Jarkovský
Sobota	18 ⁰⁰	† z rod. Lesný a Ivančák
Nedeľa	18 ⁰⁰	† z rod. Tausch a Vystrčil

1. DETI: V utorok v prípade priaznivého počasia pozývame všetky deti z farnosti spolu s rodičmi na prázdninové *Posedenie pri tlejúcom polienku*, teda na našu opekačku. V rámci opekačky bude aj sladké prekvapenie. Začneme svätou omšou a po nej budeme pokračovať vo farskom dvore.

2. KAVIARNIČKA: V rámci utužovania vzťahov vo farnosti sme pre všetkých veriacich pripravili *Farskú kaviarničku*. Pozývame všetkých veriacich na krátke posedenie pri káve a koláči, ktoré bude počas celého leta vždy v nedeľu po svätej omši o 10⁰⁰ pri farskom kostole. Tešíme sa na každého z vás.

3. ODPUST: Na budúcu nedeľu o 10⁰⁰ bude slávnostná odpustová svätá omša. Hlavným celebrantom a kazateľom bude Vsdp. Tomáš Gondkovský, farár vo farnosti Chmeľnica. V rámci prípravy na odpustovú slávnosť nás budú sprevádzať tieto podujatia:

ŠTVRTOK: Po skončení svätej omše bude vyložená Sviatosť Oltárna na adoráciu do 22⁰⁰, kedy bude slávnostné požehnanie so Sviatosťou. Pozývame všetkých veriacich na účasť na poklone.

PIATOK: Večer po svätej omši bude pobožnosť Krížovej cesty vo Farskom kostole.

SOBOTA: Počas rannej svätej omše vo farskom kostole, ktorá bude o 8⁰⁰, budeme vysluhovať sviatosť pomazania chorých. Sviatosť pomazania môže prijať každý starý, vážne a ťažko chorý raz v roku alebo pokiaľ sa zdravotný stav rapídne zhorší. Svätá omša bude obetovaná za všetkých chorých vo farnosti, aj za tých, ktorí nemôžu prísť do Farského kostola na svätú omšu. Prosíme chorých, ktorí chcú prijať túto sviatosť, aby predtým pristúpili k sviatosťi zmierenia, ak tak neurobili na Prvý piatok.

SPOVEĎ: Sviatosť zmierenia budeme vysluhovať: St, Štv a Pia – od 17⁰⁰.

4. ZBIERKA: Na budúcu nedeľu bude slávnostná odpustová ofera. Všetkým darcom už úprimné PBZ.

5. UPRAŤOVANIE: O upratovanie vo Farskom kostole prosíme v sobotu o 10⁰⁰ z ulice Kruhovej rod. Suchá, Hanáčková, Sedlická, Hanáčková, Vaclavová, Vaclavová, Kislánová, Bartková, Badžová, Kalafutová, Galliková, Blažinská, Kesterová. Ďakujeme.